

Corrigendum

Dated 25.07.2017

With reference to advt. no.AIIMS/Pat/Deputation/2017/1 dt.14.07.2017 published in the Employment News dt.15.07.2017, the following corrections are made:

1. Page no.2, Sl. no.17 under Account Officer, G.P may be read as Rs5400/- instead of Rs6600/-.
2. Page no.2, Sl. no.23 under Assistant Account Officer, G.P may be read as Rs4600/- instead of Rs5400/- and under Group 'B' may be read as 'A'.
3. Page no.3, point no. v), the last date may be read as 30.8.2017 instead of 14.08.2017.

sd/-

Administrative Officer